Na obrazku je krychle a stred jeji horni stény. Pokud bychom vyznacili stredy vsech stén krychle a stfedy sousednich
sten spojili hranami, dostaneme nové teleso. Rozhodnéte:

a) Kolik vrcholG ma krychle? 8 vucholi
b) Kolik vrcholl ma nové téleso? 6 v1cholu
o) Kolik hran ma krychle? 12 Rram
d) Kolik hran m& nové téleso? 12 Rram
e) Kolik stén mé krychle? 6 olem

f)  Kolik stén ma nové téleso? 8 olem

Na obrazku je nakreslena sit kvadru. Pfi sestaveni prostorového télesa nékteré Usecky splynou. Napfiklad GH a HN
predstavuji ve slozeném kvadru tutéz hranu. Ktera hana splyne s useckami:
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Na obrazku je znazornén pravidelny Sestiboky jehlan, jehoZ podstavou je pravidelny Sestithelnik. Slepenim dvou
shodnych pravidelnych Sestibokych jehland podstavami k sobé vznikne nové téleso.
a) Jaky je pocet hran nového télesa? 18 Ream
b) Jaky je pocet sten nového télesa? 12 olem
o) Jaky je vrcholll hran nového télesa? 8 vicholii




